
ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΡΚΩΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 
 

Προς τους Μετόχους της Εμπορικής Τράπεζας της Ελλάδος Α.Ε. 
 
Ελέγξαμε το συνημμένο Ισολογισμό της Εμπορικής Τράπεζας της Ελλάδος Α.Ε. (η 
“Εταιρεία”) της 31ης Δεκεμβρίου 2005 και τις σχετικές καταστάσεις αποτελεσμάτων, 
ταμειακών ροών και μεταβολών ιδίων κεφαλαίων της Εταιρείας, για την χρήση που έληξε 
την 31 Δεκεμβρίου 2005. Η ευθύνη της σύνταξης των οικονομικών καταστάσεων, που 
παρατίθενται στις σελίδες 5 έως 54, βαρύνει τη διοίκηση της Εταιρείας. Η δική μας ευθύνη 
περιορίζεται στη διαμόρφωση και τη διατύπωση γνώμης επί των οικονομικών καταστάσεων 
με βάση το διενεργηθέντα έλεγχο. 
 
Ο έλεγχός μας διενεργήθηκε σύμφωνα με τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα που είναι 
εναρμονισμένα με τα Διεθνή Ελεγκτικά Πρότυπα. Τα πρότυπα αυτά απαιτούν το σχεδιασμό 
και την εκτέλεση του ελεγκτικού έργου κατά τρόπο που διασφαλίζει με εύλογη βεβαιότητα 
ότι οι οικονομικές καταστάσεις είναι απαλλαγμένες από ουσιώδεις ανακρίβειες και 
παραλείψεις. Ο έλεγχος περιλαμβάνει την εξέταση, σε δειγματοληπτική βάση, αποδεικτικών 
στοιχείων που υποστηρίζουν τα ποσά και τις πληροφορίες που περιλαμβάνονται στις 
οικονομικές καταστάσεις. Ο έλεγχος επίσης περιλαμβάνει την αξιολόγηση των λογιστικών 
αρχών που ακολουθήθηκαν, των εκτιμήσεων της διοίκησης της Εταιρείας και γενικότερα της 
παρουσίασης των δεδομένων στις οικονομικές καταστάσεις καθώς και τη συμφωνία του 
περιεχομένου της Έκθεσης του Διοικητικού Συμβουλίου με τις οικονομικές καταστάσεις. 
Πιστεύουμε ότι ο έλεγχος που διενεργήθηκε παρέχει επαρκή βάση για τη διαμόρφωση της 
γνώμης μας. 
 
Κατά τη γνώμη μας οι προαναφερόμενες οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα από 
κάθε ουσιώδη πλευρά την οικονομική θέση της Εταιρείας κατά την 31 Δεκεμβρίου 2005 
καθώς και τα αποτελέσματα εργασιών και τις ταμειακές ροές της για τη χρήση που έληξε 
αυτή την ημερομηνία, σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης 
όπως έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και το περιεχόμενο της Έκθεσης του 
Διοικητικού Συμβουλίου συμφωνεί με τις προαναφερόμενες οικονομικές καταστάσεις. 
 
Χωρίς να διατυπώνουμε επιφύλαξη ως προς τα συμπεράσματα του ελέγχου εφιστούμε την 
προσοχή σας στις Σημειώσεις 34 και 43 των οικονομικών καταστάσεων, στις οποίες γίνεται 
αναφορά (α) στο λογιστικό χειρισμό που υιοθετήθηκε από την Εταιρεία για την υποχρέωση 
της που προκύπτει με την υπαγωγή της στο νόμο 3371/2005 (Ασφαλιστικό Τραπεζών), 
καθώς και σε θέματα που σχετίζονται με την εφαρμογή του εν λόγω νόμου και (β) στις 
τροποποιήσεις που προέκυψαν με την ολοκλήρωση της πρώτης εφαρμογής των Διεθνών 
Προτύπων Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης στις δημοσιοποιηθείσες ενδιάμεσες 
οικονομικές καταστάσεις. 
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